

*Kod sidra iznad Žurkova i ove godine
obilježeno sjećanje na grad-heroj*

Kostrenjani pamte Vukovar

■ Kostrenski ogranak Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske na dan pada Vukovara organizirao je okupljanje kao znak sjećanja na žrtve toga grada



Počast žrtvama Vukovara kod sidra iznad Žurkova

Herojstvo Vukovara ne blijedi u pamćenju Kostrenjana. I ove godine je kostrenski ogranak Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske na dan pada Vukovara organizirao okupljanje kao znak sjećanja na žrtve toga grada. Odaziv je bio izuzetan, nikad tako masovan, kod sidra iznad Žurkova okupilo se oko 150 ljudi - mještana, članova općinske vlasti predvođene načelnicom Mirelom Marunić, predstavnika političkih stranaka, gotovo svih kostrenskih udruga, sportskih klubova. Paljenjem svijeća i molitvom koju je predvodio kostrenski župnik Ivan Stošić odana je počast braniteljima i civilima poginulim tijekom opsade Vukovara i nakon njegovog pada. Prigodnim riječima okupljenima se obratila općinska načelnica Mirela Marunić.

- Samo riječi izrečene kroz molitvu danas su primjerene i dostojne da iznesu svu našu tugu za pogibelj Vukovara, Škabrnje, Saborskog i svih mjesta na kojima se branila i stvarala naša do-

movina. No tuga nas tjera i na riječi kojima svjedočimo, na riječi kojima zahvaljujemo, na riječi kojima ne zaboravljamo! I danas smo tu da se u tišini, uz svjetlost svijeća koje bistre tamu noći, još jednom poklonimo žrtvi na kojoj leži i počimje naša budućnost. Hvala vam i slava, hrvatski vitezovi, rekla je Mirela Marunić i dodala da je iz proračuna Općine Kostrena izdvojena donacija od 50.000 kuna za obnovu vukovarskog vodotornja.

Predsjednik kostrenskog UDVD-a Franjo Božinović također je spomenuo i tragedije Slunja, Škabrnje i Saborskog, koje su se dogodile u danima kada i vukovarska. Posebno su pozdravljena dvojica Kostrenjana, Lujo Soldić i Darko Tonković, koji su preživjeli srpske logore Sremsku Mitrovicu i Manjaču. Okupljanje je svojim izvedbama uveličao kostrenski crkveni zbor.

Boris Petrović



Novi zbornik

*Zbornik „Život, kultura i
povijest Kostrene“*

Od grbova plemićkih obitelji do „Kostrenjskih kopriva“

U Narodnoj čitaonici u Sv. Luciji predstavljen je zbornik „Život, kultura i povijest Kostrene“. Glavna urednica Zbornika i ovaj put bila je prof. dr. sc. Silvana Vranić, koja je s doc. dr. Vjekoslavom Bakašunom predstavila šesti broj u kojemu se nalazi većina izlaganja sa znanstveno-stručnog skupa održanog 27. studenog 2015. godine u organizaciji Katedre Čakavskog sabora Kostrena. Zbornik otvara tekst Vojka Rožmanića koji je dao opsežan, vrlo zanimljiv i slikovni prikaz grbova i grbovnica plemićkih obitelji koje se eventualno može povezati sa starijim kostrenskim obiteljima od 15. do 19. stoljeća. Nizom grafikona Jasna Suzanić Kaminčić ukazala je kako se demografska slika Kostrene promijenila nakon što su se dogodile dvije velike svjetske katastrofe - Prvi svjetski rat i poznata španjolska gripa. U Zborniku su još pisali Vjekoslav Bakašun i Maja Polić, o novopronađenim zapisnicima Narodne čitaonice u Sv. Luciji u razdoblju od 1925. do 1931. godine, Marko Medved o dijelu ostavštine Vatroslava Cihlara, pisca, prevoditelja i kulturnog djelatnika, Igor Stipanović o jednom od parobroda imena Kostrena i o kostrenskom satiričnom časopisu „Kostrenjske koprive“, Barbara Riman o životu učiteljice u Sv. Barbari Tereze Goldmajer, Nina Spicijarić Paškvan o riječima romanskog podrijetla koje se koriste u kostrenskoj kuhinji, Tamara Bodor i Sanja Vulić o kostrenskim leksemima u odnosu na sinonime u govoru Miholašćice na otoku Cresu. Vjekoslav Bakašun pozabavio se i nadimkom Jovo što su ga nosili neki kostrenski mještani s krsnim imenom Ivan. Podršku Zborniku dala je Općina Kostrena koja je financijski omogućila njegovo izdavanje.

Andelka Rasol